
تمرین حل پنجم سری

۶ گروه ١ ͳعموم ͳریاض درس

٩٩ پاییز

خدا نام به

. lim
𝑛→𝑖𝑛𝑓𝑡𝑦

𝑛√𝑛! = 𝑛
𝑒 دهید نشان ١ سوال

کنید. محاسبه را زیر مشتق و حد ٢ سوال

lim
𝑥→۰

∫
𝑥۲

۰
sin(𝑡)𝑑𝑡

𝑥۳ + ۲𝑥۲ ب) 𝑑
𝑑𝑡 ∫

cos(𝑡)

sin(𝑡)

۱
۱ − 𝑥۲𝑑𝑥 الف)

بیابید را زیر تابع مینیمم و ماکزیمم ٣ سوال

.𝐹(𝑥) = ∫
۲𝑥−𝑥۲

۰
cos( ۱

۱ + 𝑡۲ )𝑑𝑡

کنید. محاسبه را زیر های انتگرال ۴ سوال

∫ 𝑥۳ + ۱
𝑥۲ + ۷𝑥 + ۱۲

𝑑𝑥 ج) ∫ 𝑥𝑒𝑥 cos(𝑥)𝑑𝑥 ب) ∫ cos(ln(𝑥))𝑑𝑥 الف)

∫ 𝑑𝑥
(۱ + ۲𝑥۲) ۵

۲
𝑑𝑥 ه) ∫ 𝑑𝑥

𝑥(۱ + 𝑥۲) ۳
۲
د)

کنید. محاسبه را زیر مقدارهای .∫
∞

۰
𝑒−𝑥۲𝑑𝑥 = ۱√

۲
√𝜋 کنید فرض ۵ سوال

∫
∞

۰
𝑥۴𝑒−𝑥۲𝑑𝑥 ب) ∫

∞

۰
𝑥۲𝑒−𝑥۲𝑑𝑥 الف)

نتیجه .Γ(𝑥 + ۱) = 𝑥Γ(𝑥) کنید ثابت آنگاه همΎراست. 𝑥 > ۰ برای Γ(𝑥) = ∫
∞

۰
𝑡𝑥−۱𝑒−𝑡𝑑𝑡 تابع دهید نشان ۶ سوال

.Γ(𝑛 + ۱) = 𝑛! بΎیرید

دهید نشان نباشد، صفر با متحد 𝑔 و ندهد علامت تغییر و باشد پیوسته [𝑎, 𝑏] روی 𝑓, 𝑔 اگر ٧ سوال

.∃𝑐 ∈ [𝑎, 𝑏] ∶ 𝑓(𝑐) =
∫

𝑏

𝑎
𝑓(𝑥)𝑔(𝑥)𝑑𝑥

∫
𝑏

𝑎
𝑔(𝑥)𝑑𝑥


